

2025年06月23日 株式会社 ユニテックス

UNITEX ArchiveLT for Windows Ver.2.0.0 リリースノート

【概要】

新しい LTFS ソフトウェアの統合および用途やシステム規模に応じたエディションに対応したソフトウェアとして、メジャーバージョンアップを実施しました。

(主な変更点)

- ・従来の LTFS と互換性のある新しい「UNITEX LTFS」を UNITEX ArchiveLT に統合しました。
- ・OS シャットダウン時の自動テープ排出に対応しました。
- ・他社製 LTO ドライブのサポートオプションを追加しました。
- ・Windows Server 2025 に対応しました。

(関連情報)

・製品 URL

https://www.unitex.co.jp/products/software/ltfs/archivelt/

【対応 OS】

- Windows 10 / 11
- Windows Server 2016 / 2019 / 2022 / 2025

【対応装置】

- ■UNITEX LT90H / LT80H2 / LT70H2 (USB/USB-RM)
- ■UNITEX LT80H / LT70H / LT60H / LT50H (USB/USB-RM)
- UNITEX LT90 / LT80 / LT70 / LT60 / LT50 (USB/SAS/USB-RM/SAS-RM)
- UNITEX Dual LTO Series
- ■UNITEX LTSシリーズ (LTOオートローダ装置/LTOライブラリ装置)^{※1}
- ■フラッシュメモリ / ディスクストレージ
- SONY オプティカルディスク・アーカイブ^{※2}
- ■クラウドストレージ (Google Drive、Amazon S3、Wasabi) **3
- ■他社製LTOドライブ^{※4}
- ※1.オートローダ制御オプションライセンスまたはEnterpriseエディションが必要です。
- ※2.SONY ODAマイグレーションオプションライセンスが必要です。
- ※3.使用するクラウドストレージの連携オプションライセンスが必要です。
- ※4.他社製LTOドライブ制御オプションライセンスが必要です。(検証済みドライブについてはお問合せください)